

মাঠ পর্যায়ে 'নাগরিক সেবায় উদ্ভাবন' বিষয়ক সমাপ্ত পাইলট প্রকল্প সমূহের বিস্তারিত বিবরণ

ক্রমিক নং	নাম	পদবি ও উপজেলার নাম	উপজেলার নাম/ স্থান	উদ্ভাবনী উদ্যোগ এর শিরোনাম	বর্তমান অবস্থা	মন্তব্য
১	মোঃ রফিক-উজ-জামান	প্রাক্তন উপজেলা শিক্ষা অফিসার, কাহারোল, দিনাজপুর। (বর্তমানে পীরগঞ্জ, রংপুর এ বদলী)	কাহারোল	শিক্ষকের আর্থিক বিষয়াদি নিষ্পত্তিকরণ	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
২	মোঃ এনামুল হক	প্রাক্তন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), দিনাজপুর। (বর্তমানে বগুড়ায় বদলী)	জেলা প্রশাসকের কার্যালয়	জেলা সদর ও পৌর এলাকায় অর্পিত/পরিত্যক্ত সম্পত্তির লীজ নবায়ন/নাম পরিবর্তন সহজীকরণ	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
৩	নাসরীন জাহান	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, চিরিরবন্দর, দিনাজপুর।	চিরিরবন্দর	যুব প্রশিক্ষণ অধিকতর বাস্তব উপযোগী করে আত্মকর্মী সৃজন	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
৪	মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান	প্রাক্তন উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, বীরগঞ্জ, দিনাজপুর। (বর্তমানে রংপুর এ বদলী)	বীরগঞ্জ	পরিবার পরিকল্পনা নিশ্চিত করণ (শুরুতেই পরিবার পরিকল্পনা)	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
৫	ডাঃ মোঃ শাহিনুর আলম	উপজেলা প্রাণী সম্পদ অফিসার দিনাজপুর সদর, দিনাজপুর।	দিনাজপুর সদর	গবাদী প্রাণীর জাত উন্নয়নে কৃত্রিম প্রজনন সেবা সহজীকরণ	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
৬	মোঃ মনজুর মোর্শেদ তালুকদার	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, সদর, দিনাজপুর।	দিনাজপুর সদর	সমিতি নিবন্ধন সহজীকরণ ও টেকসই সমবায় সমিতি গঠন	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
৭	মোঃ ইউনুস আলী	ডেপুটি পোস্ট মাস্টার জেনারেল দিনাজপুর।	দিনাজপুর পোস্ট অফিস	রেজিস্ট্রী ও জিইপি সার্ভিস	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
৮	শাহ আহসান মাহমুদ	প্রাক্তন উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, নবাবগঞ্জ, দিনাজপুর। (বর্তমানে রংপুরে বদলী)	নবাবগঞ্জ	প্রশিক্ষণ ও প্রশিক্ষনোত্তর সহায়তা	শেষ	
৯	মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান	প্রাক্তন উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা বীরগঞ্জ, দিনাজপুর। (বর্তমানে চিরিরবন্দর, দিনাজপুর এ বদলী)	বীরগঞ্জ	সমিতি নিবন্ধন সহজীকরণ ও টেকসই সমবায় সমিতি গঠন	শেষ	
১০	মোঃ মনিরুজ্জামান	প্রাক্তন উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর। (বর্তমানে খুলনা ডিসি অফিসে)	ফুলবাড়ী	হাট বাজার ব্যবস্থাপনা	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
১১	মোছাঃ রাবেয়া খাতুন	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, বীরগঞ্জ, দিনাজপুর।	বীরগঞ্জ	আর্থিক ছাড় (মেধাবৃত্তি ও টিউশন ফি)	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
১২	রুনা পারভীন	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, বিরল, দিনাজপুর।	বিরল	৬ষ্ঠ-১০ম শ্রেণী পর্যন্ত স্কুলগামী ছাত্রীদের বাল্যবিবাহ নিরোধ	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।

১৩	সৈয়দ মাহমুদ হাসান	সহকারী কমিশনার (ভূমি) বিরল, দিনাজপুর।	বিরল	ভূমি অফিসের নামজারী, সাটিফিকেট মামলা ও বিবিধ মামলার নথিসমূহের ডিজিটাল সন্নিবেশকরণ	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
১৪	ড. মোঃ আবুল কালাম আজাদ	উপজেলা কৃষি অফিসার, বীরগঞ্জ, দিনাজপুর	বীরগঞ্জ	কৃষক ভিত্তিক শস্য পঞ্জিকা প্রনয়নের মাধ্যমে কৃষকের দোরগোড়ায় কৃষি প্রযুক্তি সেবা	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
১৫	মোঃ এনামুল হক	প্রাক্তন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (রাজস্ব), দিনাজপুর। (বর্তমানে বগুড়ায় বদলী)	জেলা প্রশাসকের কার্যালয়	সকল রেকর্ডরুমে (জেলা রেকর্ডরুম, উপজেলা ভূমি অফিস এর রেকর্ডরুম, ইউনিয়ন ভূমি অফিস এর রেকর্ডরুম) ১০০ ভাগ ROR(Record of Rights) সংগ্রহ ও সংরক্ষণ।	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
১৬	মো: তৌফিক ইমাম	প্রাক্তন অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), দিনাজপুর। (বর্তমানে অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক, রাজস্ব)	জেলা প্রশাসকের কার্যালয়	সকল উপজেলার তথ্য e-reportingdinajpur.com নামক পোর্টালের লেনদেন।	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।
১৭	মোসাম্মৎ হাসিনা ভূঁইয়া	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, ফুলবাড়ী, দিনাজপুর।	ফুলবাড়ী	একটি আলোকিত প্রাথমিক বিদ্যালয় গঠন।	শেষ	সেবা প্রদান করা হচ্ছে।